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5. :1\ A cukrasziskola vizsgajara elokészitettek 2,5 kg mazsolat. Ennek ﬁ részet Klari dolgozza fel,

majd Andi kapja a maradék % részeét. Ami még ezutan maradt, annak az :11 részet Zsolt

T K 1 3 / 5 hasznalja fel, amit 6 hagyott, annak a % része kell Emese tortaihoz. Hanyadrésze maradt meg a

mazsolanak?

Klari: —

. 11 3 33
Andi: = * — = —
12 11 132

132-33 1 _ 99
Pk~ = ——

Zsolt

132 4 528

528-99 N 2 858

Emese: =
528 3 1584

Maradt: 1584-858=726

726
1584

Mazsolaban megadva: * 2,5 =1,153 kg
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